
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK-Matej,ap. i ev.- 7.30 + Vugrinec Stjepan god. 

UTORAK - 7.30 + ob. Labaš i Cikač 

SRIJEDA -kapelica-p. Pio- 7.30 + Jagačić Mijo god. 

ČETVRTAK - 7.30 + Bodalec Stjepan, Franjica i Josip Plasaj 

PETAK -  7.30 + ob. Lacko Dore i Bolte 

 SUBOTA -  19.00 - skupna sv. misa: popis na oglasnoj ploči 

 NEDJELJA  - 26. NEDJELJA KROZ GODINU 

   7.30 + Vugrinec Ivan god. 

       - mise u 9.30 NEMA 

 11.00 + Mišak Josip god. roditelji i braća 

ŽUPNE AKTIVNOSTI:  Susret ministranata - subota u 9:00 

          Biblijska grupa - srijeda u 20:00 

    Zbor, proba – četvrtak i petak u 19:00 

Sljedeće nedjelje (27.9.) bit će prijenos mise na hrvatskoj televiziji 2. 
program u 11:00 sati. Dođite na tu misu u što većem broju. 

Matej, apostol i evanđelist - 21. rujna 
Postoje vrlo rijetki podaci o Leviju, kako se zvao sin 
Alfejev. Kako kaže evanđelje, bio je carinik u Herodovoj 
službi, a radio je u Kafarnaumu u 1. st. Dok je tako sjedio 
u svom uredu, pogleda ga Isus te mu reče: „Slijedi me!“ 
Levi ostavi sve i pođe za Isusom. Poslije Duhova ostaje u 
Palestini te tamo vrši apostolat. Neki crkveni pisci pak 
tvrde da je išao u Etiopiju i Perziju. Tamo je bio ubijen. 
Njegovo tijelo, kako govori predaja, bi preneseno u 
Salerno u 11. st. Središnja tema njegova Evanđelja je 
ostvarivanje Kraljevstva nebeskog po Isusu 
Nazarećaninu. Simbol mu je čovjek-anđeo. 

Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, žpk.   
rujan, 2009.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

25. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina I. broj 43 20. rujna 2009. 

 
Ako ne budete kao djeca... 

 
Isuse, nije ti bilo lako s tvojim učenicima. 

Bilo je nesporazuma zbog njihove 
ograničenosti. Svaki su se čas gubili u svojim 

razmišljanjima i planovima i bili negdje 
drugdje. I nas pitaš o čemu to razgovaramo 

ovih dana. Razgovaramo, o ozbiljnim 
stvarima: o poslu i radnom mjestu, o 
budućnosti... Razgovaramo o svemu i 

svačemu. Odrasli razgovaraju o malom 
djetetu. Ono je uzor tvoje pouke. Ako ne 

budete kao djeca... Ne znam što time želiš 
reći, Isuse? Želiš da budemo odgovorni i da 
se trudimo, a ovdje nam otkrivaš malo dijete 
kao izazov. Što može malo dijete? Možda se 
premalo misli na djecu. Više ni ne znamo što 

znači biti dijete, živjeti jednostavnim 
životom, biti oslonjen na ljubav. Budi nam 
blizu svojim primjerom, ali još više svojom 
dobrotom i svojom strpljivošću, ljubavlju... 

 
 

 

1. čitanje: 
Mudr 2, 12. 17-20 

Psalam: 
Ps 54, 3-8 

2. čitanje: 
Jak 3, 16-17. 4, 1-3 

Evanđelje: 
Mk 9, 30-37 

Generated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
http://www.foxitsoftware.com   For evaluation only.



 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre!     

Možemo slobodno reći da je među ljudima svih vremena uvijek  
postojala težnja biti bolji, biti prvi, biti iznad drugih. Kao što smo čuli u 
današnjem evanđelju, toj su napasti podlegli i sami apostoli. Htjeli su među 
sobom raspodijeliti značajnija mjesta prema nekom svom mišljenju. Htjeli su 
napraviti raspodjelu činova među sobom. 

Isus im je govorio o svom skorom stradanju, o svojoj muci i smrti, ali 
i o uskrsnuću; ali oni to nisu razumjeli. No, razumjeli su nešto drugo; zgodno 
bi bilo stajati odmah do Isusa, biti ispred ostalih. Svatko je u sebi razmišljao: 
„Pa ja sam bolji i sposobniji od drugih; ja bi trebao biti prvi…“ I jer su tako 
svi više-manje razmišljali, došlo je do prepirke, do svađe. 

I da prekine tu mučnu situaciju, Isus im tada daje jasna načela po 
kojima se oni, ako žele biti njegovi, moraju ravnati: „Ako tko želi biti prvi, 
neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!“ I da im to još više razjasni i 
što zornije prikaže, Isus uzima jedno dijete i sebe izjednačava s njime: „Tko 
god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima!“ Isus postavlja 
primjer djeteta, jer je dijete uvijek spremno oprostiti, pružiti i prihvatiti 
zajedništvo, jer je njegovo srce ispunjeno ljubavlju i poniznošću! 

Isus i od svih nas traži takvu djetinju jednostavnost i poniznost. Tu 
poniznost i jednostavnost bi na poseban način trebali imati oni koji su na 
visokim funkcijama, oni kojima je povjerena vlast; bilo svjetovna, bilo 
duhovna. Kako su nam dragi i bliski ljudi na visokim položajima, a koji su 
pristupačni malom čovjeku i koji imaju razumijevanja za malog čovjeka. 
Sjetimo se samo pokojnog pape Ivana Pavla II. koji nam je toliko prirastao 
srcu upravo svojom jednostavnošću, bliskošću, pristupačnošću, ljudskom 
toplinom. Neka nam on svima bude primjer i uzor.  

Svaki pravi kršćanin treba znati svoje ambicije držati na uzdi. Svaki 
pravi vjernik mora znati koje mu mjesto pripada. Ako i imamo veće 
sposobnosti, nemojmo čeznuti za vlašću i čašću. A isto tako onima koji su na 
vlasti nemojmo biti zavidni, imaju oni svojih poteškoća i muka. I nemojmo se 
prepustiti zavisti i ljubomori jer u tome leži izvor svađa i svakoga zla. I 
služimo jedni drugima, budimo jedni drugima na pomoć kako bismo 
zavrijedili, ne prvo mjesto ovdje na zemlji, nego vječnu nagradu i proslavu na 
nebu!  

Josip Hadrović, župnik 

 KUTAK ZA RAZBIBRIGU 
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A J I M E K M B  
Lijepo i dobro 

Prolazeći parkom Fran je zamijetio na klupi ružnu staricu 
naborana lica. Na drugoj klupi sjedila je mlada žena, odjevena 
u finu odjeću i našminkana kao glumica. Fran je zadivljeno 
gledao ljepoticu. Uspoređujući te dvije žene, bio se zamislio i 
nije primijetio da mu prilaze trojica dječaka. Zapriječiše mu put 
tražeći da istrese džepove. - "Trebamo kintu za pljugu" - reče 
jedan. Fran je u džepu imao dvadeset kuna koje mu je majka 
dala da kupi kruh i mlijeko. Nije im htio dati novac, nego naglo 
potrči prema mladoj ženi zovući je mamom. Nasilnici 
ustuknuše, ali uto se ljepotica okomi na Frana: "Nisam ti ja 
mama, balavče! Ne izvodi gluposti i bježi od mene!" On potrči 
dalje, ona trojica za njim. - "Lagao si! Uhvatit ćemo te!" - 
poviču. Uvidjevši da u parku nema prolaznika, Fran se spusti 
na klupicu pored starice. - "Sad ćeš nam reći da ti je to baka, 
kukavice!" - naceri se najjači među napadačima. Naježio se pri 
toj pomisli, čak više nego od straha da će ga grubijani istući. No, starica 
ustane i pođe dječacima u susret. Fran nije htio gledati za njom, ali čuvši 
korake one trojice koji su se udaljavali trkom, ipak pogleda. - "Hajde kući, 
dijete!" - blagim glasom reče starica. - "Dala sam im nešto novca da te puste 
na miru." - "Hvala!" - procijedi Fran, pa požuri prema ulici. Razmišljajući o 
tom događaju, pitao se znači li tjelesna ljepota ujedno i duševnu, i obratno. 
Iako nije znao da će se s tim pitanjem u budućnosti često susretati, znao je, 
poučen iskustvom, pravi odgovor. 

*** Školska osmosmjerka *** 

Započela je nova školska i 
vjeronaučna godina. Zato je i ova 
osmosmjerka na tu temu. Pronađite u 
osmosmjerci pojmove vezane uz školu 
i obrazovanje: BIOLOGIJA, KEMIJA, 
TORBA, BILJEŽNICA, OLOVKA, 
UČITELJ, LOPTA, KREDA, TZK, 
KATEKIZAM, RAVNALO. 

Rješenje: _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Generated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
http://www.foxitsoftware.com   For evaluation only.


	KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK
	KUTAK ZA RAZBIBRIGU

